

市公安局党委委员、副局长管成富做客民生在线 持续整治人行道乱停车



早报 11月8日讯 11月8日下午,市公安局党委委员、副局长管成富做客民生在线,围绕“优化法治营商环境 提高群众安全感满意度”主题与网友进行在线交流。

网谈中,违法停车依然是网友关注的重点。管成富介绍,今年以来,公安交警部门将群众反映集中的旅游景区、农贸市场、学校、医院、商超、火车站、汽车站等重点区域周边道路作为违法停车整治重点,严格落实“包保责任制”。同时,结合我市停车秩序专项整治行动,交警部门在全市主城区持续开展人行道机动车乱停乱放集中治理,加强路面巡逻管控,针对机动车占用人行道乱停乱放的,发现一起查纠一起,10月份

以来查处机动车占用人行道乱停车5400余起;排查人行道违法设置停车位,对违规设置停车泊位影响行人通行的坚决取缔,对人行道宽度充足且不占用盲道的合理设置停车泊位。下一步,全市公安交警部门将继续开展人行道机动车乱停乱放集中治理行动,服务市民绿色出行。

交警部门还聚焦外卖快递行业车辆交通违法突出问题,坚持部门联动、警企协作,在源头管控、行业自律、规范执法、宣传引导、社会共治等方面系统施治,发起外卖快递车辆违法攻坚提升行动,今年以来共查处骑手交通违法2.6万起;全市设置132处劝导岗,坚持教育与惩戒相结合,劝导2.5万人次;联合城市管理、街道办事处、经营业主,优化调整非机动车泊位1100余个,查处违法乱停外卖快递车辆366辆。

近期,青岛有关区市公安派出所进行了优化整合,不少网友对此很关注。管成富解释,派出所优化整合是为推进派出所工作标准化建设,有效整合现有警务资源、提升打击犯罪、服务群众效

能而开展的一项工作。根据公安部和省公安厅相关实施意见,结合我市实际开展派出所整合。整合后,派出所的设置将更加规范,警力配置将更加合理,市民群众在派出所办理业务的效率将明显提高。

加强对大型犬的管理力度备受关注。管成富介绍,近年来,公安机关为做好我市养犬管理工作,积极主动会同城市管理、农业农村、市场监管部门联合开展养犬管理综合整治行动,工作重点是对违规饲养烈性犬、犬只伤人、犬只扰民等问题进行整治。下一步,公安机关将继续重点关注此类问题,市民遇到犬只伤人等情况,可向属地公安机关报警,紧急情况也可拨打110报警,公安机关将依法查处。

(观海新闻/青报全媒体记者 梁超)

“民生在线”下期预告

网谈单位:市交通运输局

网谈时间:11月9日下午2:30—4:00

点火! 这些区域开启供热低温运行

西海岸公用集团能源公司所属各热电厂8日开始点炉

早报 11月8日讯 随着近日气温不断下降,青岛西海岸新区迎来今冬明春供热季。按照青岛市供热工作安排,11月8日,青岛西海岸公用集团能源供热有限公司(以下简称“西海岸公用集团能源公司”)所属的各热电厂开始点炉,城市供热工作正式启动。

在西海岸公用集团能源公司开发区热电厂,记者看到供热锅炉已经点火启动,控制室的工作人员正在密切关注屏幕上实时显示的各项参数,并根据温度变化随时调整修订。“今天6点58分,我们启动了1号75吨中级锅炉,目前常温达到921℃,首汽温度195℃。现在我们的司炉工人正在精心操作,逐步提升首汽温度,从中午12点开始进入到低温运行状态。”开发区热电厂厂长刘德成表示,由于供热初期是一个循环升温的过程,预计到11月11日,西海岸新区开始供热试运行,居民家中温度会逐渐上升,到11月16日正式达标供热。

记者了解到,为确保圆满完成今冬明春供热工作,西海岸公用集团能源公司提前召开供热誓师大会,安排部署各项供热保障工作。各供热保障单位还集中签订供热季生产经营责任



西海岸公用集团能源公司工作人员正在进行点火前的调试准备。

状,进一步明确工作职责。自9月27日起,西海岸公用集团能源公司对供热主辅设施进行了严格的检查检修和调试,主支管网注水、试压、冲洗、维护等工作稳步推进。同时,该公司还成立应急处置抢修队伍,快速响应、科学处理各类供热问题。

据悉,西海岸公用集团能源公司今年供热总面积超2000万平方米,涉及住户18万户,占西海岸新区供热总面积的

52%。截至目前,公司已经全面完成了对供热设施“冬病夏治”的大修技改工作,以及所有供热设备的调试运行和热网循环工作,各热源厂锅炉全面启动,实行低温运行。西海岸公用集团能源公司将畅通反馈渠道,及时受理处置市民反映的供热问题和诉求,以扎实有力的举措,全力保障今冬供热任务圆满完成。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 杨英 摄影报道)

早报 11月8日讯 目前,在超银小学运动会开幕式上,三年级3班全体学生用创意点名的方式表达对祖国的热爱。这一幕,被以视频的形式记录下来发布至网上,引发了广泛关注。据悉,该视频在抖音平台上的播放量达350多万次,收获了近2000条留言。

从祖国的“心脏”北京,到西部的新疆,再到宝岛台湾……视频中,学生举牌代表中国版图上的省、自治区、直辖市和特别行政区,听到点名应声答“到”。“我们的祖国一点也不能少。此生不悔入华夏,来世还做中国人。”全体学

家长成为“教育合伙人”

超银小学打造家校共育新样态

生以昂扬的精神状态齐声高喊。

“这个创意是我们和家委会成员们一起设计的,是家校共育的成果。”班主任高景告诉记者。全程参与节目设计的家委会成员郭女士表示,感谢学校提供这样的机会,作为家长,自己很乐于参与这样的活动,感受孩子的成长。

家长关注学校、积极参与学校各项活动,这在超银小学已是常态。超

银小学副校长宗瑶瑶告诉记者,为增强家庭教育与学校教育的沟通与配合,学校成立校级、年级、班级三级家委会,将家委会纳入学校日常管理。此外,在超银小学,各年级家长代表可以进驻学校,“零距离”感受学生在校的学习生活。超银小学还创新家访方式,每个班级成立以班主任为核心的3人组“教育合伙人”,分批分层,与家长开展“一对一”交流。(本报记者)

打造生态环保宣教基地

早报 11月8日讯 今年以来,市生态环境局高新区分局联合青岛斯坦德衡立环境技术研究院有限公司,积极推动高新区生态环境法治宣传教育示范基地建设。该基地建成后将面向社会公众开放,积极宣传自然资源法治理念,推动法治工作与党建、环境宣传教育等工作融合发展。(通讯员 曹惠迪)

高新技术推动减排降碳

早报 11月8日讯 当前,应用“新型纳米节能减排产品”已成为汽车领域减排降碳的重要路径。位于青岛高新区的青岛路比特科技有限公司是一家从事石墨发动机保护剂、石墨润滑油研发、生产、销售和技术服务等业务的高新技术企业。

企业以“石墨”为突破点,走绿色、环保的可持续发展路径,创建发动机保护剂自主品牌“戈尔孚”,采用天然、绿色、环保的润滑材料——天然优质鳞片石墨,化学稳定性高且具有天然润滑性,产品可实现节油5%到20%,减少尾气污染物排放30%以上,降低发动机噪音2到10分贝。(通讯员 曹惠迪)

加大扬尘污染防治力度

早报 11月8日讯 日前,市生态环境局城阳分局牵头联合城阳区各街道办事处、区住房和城市建设管理局、区综合行政执法局,开展扬尘污染攻坚专项检查行动,取得较好效果。本次扬尘污染攻坚专项检查行动中,联合检查组每日分成两组,对45个点位保持高频率检查。对扬尘整治不力或违反规定的责任单位由主管部门采取诫勉谈话、失信惩戒、经济处罚、停工整改等措施,严格执行法力度,落实联合惩戒制度。(通讯员 李吉庆)

开展水源地突发事件演练

早报 11月8日讯 日前,市生态环境局城阳分局联合惜福镇街道办事处、青岛清润水务有限公司等单位,在城阳区书院水库组织开展城阳区2023年饮用水水源地突发环境事件应急演练。演练现场,各应急工作组密切协作,现场调查、截断污染源、废水收集、采样监测等各项工作有序开展。通过各参演单位的精心组织、周密安排和密切配合,演练达到了预期效果,取得了圆满成功。(通讯员 隋鹤)

“气候行动周”主题宣传启动

早报 11月8日讯 日前,市生态环境局城阳分局联合青岛农业大学,共同举办高校社团“气候行动周”主题宣传活动启动仪式暨生态文明主题宣讲。与会嘉宾在“能源转型,气候救赎——创新驱动、高效多元的‘气候宣传生力军’培养”横幅上签字。该项目成功入选生态环境部2023年高校社团“气候行动周”主题宣传活动方案征集获奖名单。

下一步,市生态环境局城阳分局将扩大“气候行动周”主题宣传的活动广度,形成全方位、多领域的环保主题宣传矩阵,推动构建全社会共同参与生态文明建设、践行绿色低碳生活良好局面。(通讯员 董宏坤)

严查违法排污行为

早报 11月8日讯 今年以来,崂山区坚持“双随机、一公开”制度,先后出动执法人员210余人次,检查涉水工业企业、城镇污水处理厂、医疗机构等93家次,严查偷排、超排等涉水违法排污行为。完善非现场执法手段,全区共有14家废水重点排污单位、4家城镇污水处理厂安装了在线监控设施。构建地表水监测预警体系,每周开展张村河全流域人工加密监测,依托水质自动监测站,实现对重点断面水质的实时化、智慧化监管。(通讯员 殷鹏)